

ЗВІТ

по роботі наукового учбово-методичного відділу по роботі з особами з особливими освітніми потребами за 2015-2016 р.

Робота відділу велася за затвердженим планом на 2015-2016 навчальний рік. На 1.01.2016 в університеті навчалося 83 студенти з інвалідністю (1, 2, 3 груп). Приблизно 50% студентів перебувають на диспансерному обліку в Студентській лікарні і в інших медичних закладах м. Харкова.

Проводилась консультативна робота по адаптації студентів з інвалідністю 1-3 курсів в соціально-освітнє середовище університету, а також консультативна робота з викладачами.

Робота проводилася з використанням інформаційно-аналітичної системи з обліку студентів з обмеженнями життєдіяльності, розробленої за участю студентів-магістрантів з інвалідністю.

Співробітники відділу брали участь в засіданні Генеральної Асамблеї Національної Асамблеї інвалідів України.

Було проведено опитування студентів 1-2 курсів на основі розробленої анкети, всі данні були проаналізовані та враховані побажання студентів.

Співробітники відділу і студенти з інвалідністю приймали участь в таких семінарах і конкурсах:

1. Всеукраїнський навчально-практичний семінар, який проводився ГО «НТІ «Інститут соціальної політики» за підтримки Міністерства соціальної політики, Міністерства освіти і науки України та Фонду соціального захисту інвалідів України «Сімейний супровід дітей з порушеннями опорно-рухового апарату в умовах інклюзивної форми навчання» (м. Київ, 2-3 липня 2015 р.);

2. Всеукраїнський семінар «Роль навчально-реабілітаційних центрів у створенні регіонального та корекційно-реабілітаційного освітнього простору для дітей з особливими освітніми потребами», який проводився ВГО «НТІ «Інститут соціальної політики» за підтримки Міністерства соціальної політики, Міністерства освіти і науки України, Фонду соціального захисту

інвалідів України, Київського університету права НАНУ та кафедри ортопедагогіки та реабілітології Інституту корекційної педагогіки та психології Національного педагогічного університету ім. М.П.Драгоманова (м. Львів, 18-19 вересня 2015 р.);

3. Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук у 2015/2016 н.р. за напрямом «Актуальні проблеми інклюзивної освіти» (м. Київ, 21 березня 2016 р.).

Начальник НУМВ



Подпружников П.М